



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Урмарском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в сексуальном насилии в отношении малолетней и покушении на изнасиловании еще одной односельчанки

Гражданским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Урмарского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ и ч. 3 ст. 30 - п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (насильственные действия сексуального характера и покушение на изнасилование, совершенные в отношении малолетней), ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По версии следствия, днем 28 июня 2016 года в одном из населенных пунктов Урмарского района обвиняемый схватил 8-летнюю односельчанку, проходившую мимо его дома, после чего завел к себе в жилище, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера и попытался изнасиловать. Однако потерпевшей удалось вырваться из рук злоумышленника: она оттолкнула его так, что тот упал на пол. После этого она прибежала домой, где сообщила о случившемся матери, которая обратилась в правоохранительные органы.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела выяснилось, что в июне 2015 года злоумышленник уже пытался изнасиловать еще одну односельчанку – 55-летнюю женщину, в дом к которой проник незаконно. Однако он не смог довести свои преступные действия до конца, поскольку его действия пресек сын потерпевшей, который в этот момент зашел домой.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к совершенным преступлениям подтверждена результатами ряда судебных экспертиз, в том числе: двух генетических, медицинских и биологической. Следователем организовано и проведено психолого-диагностических, реабилитационных и профилактических мероприятий с потерпевшей малолетней. Согласно результатам амбулаторной комплексной психолого-сексолого-психиатрической судебной экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, с связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Урмарский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1070088>